
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

Відповідно до завдань передбачених бюджетною програмою «Експлуатація та технічне 

обслуговування житлового фонду» КПКВК 4716011 з метою виконання місцевої/регіональної 

програми реформування та розвитку житлового господарства міста Дніпра 2023-2028 роки 

оголошено мультилотову закупівлю «Поточний ремонт вимощення фундаменту житлових 

будинків Шевченківського району м. Дніпра» (45260000-7 Покрівельні роботи та інші 

спеціалізовані будівельні роботи; ДК 021:2015: 45262210-6 Влаштовування фундаментів) за 

номером закупівлі UA-2024-05-16-011168-a. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовано з урахуванням фактичних 

потреб, аналізу  даних послугах на протязі минулих років на території району, звернень 

мешканців та завдання громади на 2024р. щодо належного утримання територій загального 

користування Шевченківського району м. Дніпра. 

Відповідні технічні та якісні характеристики оприлюднено у тендерній документації згідно з 

вимогами статей 22 і 23 Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням положень 

Постанови від 12.10.2022 № 1178. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі.  

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі попередніх розрахунків з 

урахуванням запланованих поточних завдань замовника (Адміністрації) на 2024 рік. 

Як основа, для встановлення очікуваної вартості послуг, використовувались як ціни власних 

попередніх закупівель (укладених договорів) на закупівлю цих послуг так і ціни відповідних 

закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель 

«Prozorro» та основні прогнозних показників економічного і соціального розвитку України на 

2024 рік, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 р. № 586, з 

урахуванням Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України  № 275 від 18.02.2020  «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі», шляхом отримання комерційних пропозицій. 

 

Обґрунтування розміру бюджетних призначень 

На виконання бюджетної програми «Експлуатація та технічне обслуговування житлового 

фонду» КПКВК 4716011 з метою виконання місцевої/регіональної програми реформування 

та розвитку житлового господарства міста Дніпра 2023-2028 роки, що передбачає виконання 

робіт та послуг із забезпечення населення гідними умовами проживання та надання якісних 

послуг з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, затвердженого паспорту 

бюджетної програми місцевого бюджету на 2024 рік (зі змінами) по КПКВК 4716011, в якому 

зазначено одним із пріоритетних завдань є підвищення експлуатаційних можливостей 

житлового фонду і утримання його у належному стані, забезпечення його надійності та 

безпечної експлуатації, покращення умов проживання мешканців міста оголошено 

закупівлю з поточного ремонту вимощення фундаменту житлових будинків 

Шевченківського району м. Дніпра. 


